
PROBLÉMY našehO Města
Už víme, jaké jsou …

souhlasíte s nimi?

Níže jsou uvedeny problémy, které vyplynuly z veřejné diskuse s občany našeho 
města. Cílem této diskuse i na ní navazující ankety je dát našim občanům prostor, 
aby se vyjádřili k tomu, co jim v našem městě chybí, co by se mělo změnit – 
upravit – zajistit, aby byli spokojeni s místem, kde žijí a které je jejich domovem.

a n K e t a
Prosíme, abyste křížkem označili pouze 2 problémy, které považujete 
za nejaktuálnější, a které by dle Vašeho názoru měly mít v řešení přednost před 
ostatními. V případě označení více problémů bude lístek považován za neplatný.

nÁVRhY PROBLÉMŮ 
POZN. Problémy v seznamu nejsou řazeny dle důležitosti – tu jim dáte Vy, svým hlasem!

 Absence přístřešku na autobusové nádraží, revitalizace autobusového 

nádraží – alespoň provizorní řešení

 Nedostatek kulturních akcí pro mladé (15–25 let)

 Obnovení regionálních tradic (pořádání akcí)

 Rekonstrukce osvětlení v sokolovně

 Revitalizace rybníku Matouš a jeho okolí

 Špatný stav komunikací do okolních osad (Chlum, Morcinov, Skuhrov)

 Vybudování ubytovacího zařízení pro větší skupinu lidí (min. 40 lidí)

 Vyčistit Popelku v parku na Podměstí

 Výstavba altánů v městských parcích

 Zajištění bezpečné cesty do školy – omezení parkování u KB

 Zajištění dalších kapacit pro seniory (ubytování, terénní služba)

 Zajištění stomatologické péče

 Zřízení kavárny

 Zřízení městské policie

 Zvýšení finanční a materiální podpory osob pracujících s mládeží

 Problém, zde není uveden. Prosím popište jej na druhé straně.



teRMÍn
odevzdání dotazníku do 15. ledna 2018

sBěRnÁ MÍsta  PRO anKetnÍ ListKY
1. Přízemí městského úřadu
2. Kulturní a informační středisko, Husovo náměstí
3. Online: www.lomnicenadpopelkou.cz

VÝsLeDKY anKetY
Budou k dispozici v místním tisku a na webových stránkách 
www.lomnicenadpopelkou.cz bezprostředně po projednání výstupů
Radou a následně Zastupitelstvem města (předpoklad je duben 2018).

Děkujeme Vám za zájem o naši společnou budoucnost a za Váš čas!


